Photo Policy

You give permission to Watnall Road Baptist Church to:

- Upload photos/videos to social media/website(s)
- Use photos/videos for advertising/promotional purposes in printed and digital formats.
- Use photos/videos for in-church presentations and online publications.
- Send photos/videos to the media for use in their publications.

You acknowledge that:

- Copyright in the image(s) and/or video recordings will be retained by Watnall Road Baptist Church.
- Watnall Road Baptist Church shall have the right to edit, modify, crop, add to or subtract from the photographs and/or video recordings at its entire discretion and without my approval.

Watnall Road Baptist Church will not:

- Share personal details or full names (which means first name and surname) in images/videos, on our website, in printed publications, or on social media.
- Share personal contact details, such as personal e-mail or postal addresses or telephone numbers on images/videos, on our website, in printed publications, or on social media.
- If photographs of individual children or young people are used, we will not use the full name of that child or young person in the accompanying text or photo caption. We may use the Child's first name by agreement.

Watnall Road Baptist Church is committed to processing information in accordance with the General Data Protection Regulation (GDPR). The personal data collected on this form will be held securely and will only be used for administrative purposes.

You can withdraw consent for this at any time. If you wish to, email <u>info@wrbc.co.uk</u> or contact the Church.